
Medical Radiologic Technologist Certification Program Enforcement Actions

Enforcement Actions
Actions taken prior to 9/1/2015 were transferred from DSHS. List accurate as of: 11/15/2016
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Acosta, Cristina MRT 95007 Orange, TX TOC Chapter 601.101 Related to practicing without a license. Admin Pen $1200 9/18/2008

Afkhaminia, Mitra MRT 27975 San Antonio, TX TOC 601.101 in regard to failure to have required certification
Administrative Penalty

$200
12/19/2005

Arispe, Roxanne M. MRT 93432 San Antonio, TX TOC 601.101 Related to practicing without a license.
Administrative Penalty 

$200
12/10/2007

Arrington, Jami MRT 24580 Beaumont, TX Administrative Penalty 1/31/2003

Ayers, Ronald MRT 17028 Irving, TX
TOC 601.101 & 601.302(9), & TAC 143.14(b)(9) - Performing radiologic procedures 

without a license.

Administrative Penalty & 

Probated Suspension
2/25/2005

Babbs, Lana Faye TLMRT 90713 Houston, TX Probated Suspension 10/29/1998

Bagley, Carolyn MRT 22877 Tyler, TX
TOC 601.101

Related to performing radiologic procedures without a license.

Administrative Penalty

$800
9/15/2006

Bagwell, Shari Denise MRT GMR02001461 Mansfield, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, SHARI BAGWELL, MRT, WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE FEE 

OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. BAGWELL'S FAILURE TO REPORT A 

1992 DUI CONVICTION WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

Balding, Anna C MRT 28847 Cedar Park, TX TOC 601.101 Related to performing radiologic procedures without MRT certification.
Administrative Penalty 

$300
2/19/2007

Bandoo, Jason MRT MRT Pasadena, TX
TOC 601.302 & 25 TAC 143.14 relating to engaging in unprofessional conduct by 

altering a gov’t document
Surrender 8/25/2005

Barrett, Casey MRT 24252 Longview, TX Administrative Penalty 10/23/2002

Baughman, Glenda MRT 810 Lufkin, TX
25 TAC 143.14(b)(5) unprofessional conduct; 25 TAC 143.14(c)(4);TOC 601.302(7); 

and 25 TAC 143.14(b)(7)
Letter of Reprimand 8/26/2004

Bell, Charlotte MRT 20145 Killeen, TX Administrative Penalty 6/24/2003

Ben-Abraham, Dora 

Osnat
MRT GMR02001155 Austin, TX

ON SEPTEMBER 20, 2016, DORA BEN-ABRAHAM, MRT,  WAS ISSUED A LICENSE 

AFTER AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION 

OF FOUR HOURS OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION IN ETHICS AND AN 

ADMINISTRATIVE FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. BEN-

ABRAHAM'S FAILURE TO REPORT A 2000 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING 

FOR A LICENSE.

Remedial Plan 9/20/2016

Bergeron, Carrie MRT 24353 Deer Park, TX Administrative Penalty 12/3/2002

Bernard, Carrie 

Denise
MRT GMR02001462 Beaumont, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, CARRIE BERNARD, MRT, WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

TWO HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE FEE 

OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. BERNARD'S FAILURE TO REPORT A 

2014 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

Betancur, Alsires MRT 25052 Lubbock, TX TOC §53.021-Related to criminal history. Revocation 4/29/2012

Bircher, Mahogany MRT 26074 Carrollton, TX TOC §601.101 certification required, practiced without a license Administrative Penalty 3/22/2004

Bodnar, Rebecca MRT 87228 Webster, TX Administrative Penalty 4/17/2003

Botschon, Stephen MRT 28715 Athens, TX
TOC 601.101 

Related to performing radiologic procedures without a license.

Administrative Penalty 

$500
9/15/2006

Bowdoin, John MRT 24648 Temple, TX Administrative Penalty 2/12/2003
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Bracken, Kristi MRT 91143 Pearland, TX TOC 601.101 Related to performing radiologic procedures without a license.
Administrative Penalty 

$350
2/11/2007

Brady, Rose Marie MRT 27750 Burleson, TX
TOC 601.101 Related to performing radiologic procedures prior to obtaining 

certification.

Administrative Penalty 

$800
8/1/2006

Branum, Belinda MRT 24113 Kilgore, TX Administrative Penalty 9/13/2002

Brashear, Beverly MRT 46 Corsicana, TX Probated Suspension 6/29/1999

Brimble, Brian MRT 13464 Decatur, TX
TOC §601.101-Related to performing radiological procedures without holding a 

current Department-issued MRT certificate.

$2000 Administrative 

Penalty
2/16/2010

Brown, Christopher 

A.
MRT GMR00018627 Tyler, TX

On September 20, 2016, the Texas Board of Medical Radiologic Technology and 

Christopher A. Brown, MRT, entered into an Agreed Order requiring Mr. Brown to 

comply with all terms of his probation, American Registry of Radiologic Technologists 

(ARRT) Alternative Disposition Agreement (ADA) and provide a copy of the reports to 

the Board. The Board found that in 2013, Mr. Brown was arrested and later pled 

guilty to the possession of a controlled substance, a third degree offense and was 

placed on deferred adjudication with community supervision for four years.

Agreed Order 9/20/2016

Buckley, Alfredric MRT 25450 Lufkin, TX Administrative Penalty 9/2/2003

Buller, Leonard MRT 24265 Lubbock, TX Administrative Penalty 10/23/2002

Burgett, Linda MRT 24732 Gilmer, TX Administrative Penalty 4/17/2003

Calcagno, Diane MRT 9488 San Antonio, TX Administrative Penalty 7/10/2003

Calderon, Juan Pablo MRT 26824 Weslaco, TX
TOC § 601.101, 601.302(9), & 143.14(b)(9) - Performing radiologic procedures 

without a license.

Administrative Penalty & 

Probated Suspension
12/30/2004

Calderon, Luis MRT 3433 El Paso, TX Reprimand 11/14/1997

Cannon, Terri L. MRT 26680 Lubbock, TX
TOC § 601.101 A person may not perform a radiologic procedure unless the person 

holds a certificate issued under this chapter

Administrative Penalty; 

Probated Suspension
11/17/2004

Carroll, Leigh Ann MRT 28498 Elm Mott, TX
TOC 601.101 Related to performing radiologic procedures prior to obtaining 

certification.

Administrative Penalty 

$500
6/16/2006

Castillo, Olga
Non-Certified 

Technician
157673 Brownsville, TX TOC 601.101 Related to performing radiologic procedures without a license.

Administrative 

Penalty $200
7/14/2008

Chester, Corelle MRT 17250 Sugarland, TX
TOC § 601.101 regarding failure to have certification required to perform radiologic 

procedures

Admin Penalty

$650
6/28/2005

Chester, Karla Kay
Non-Certified 

Technician
153526 Sulpher Springs, TX 25 TAC 143.16 Related to performing hazardous procedures without a license. Reprimand 2/11/2008

Cisneros, Frank MRT 10918 Houston, TX 25 TAC § 143.14(b) (10)...certificate revoked...by another certification authority... Probated Suspension 4/30/2004

Cole, Wendi MRT 24924 New Boston, TX Administrative Penalty 4/17/2003

Cortez, Joel MRT 155062 Los Freson, TX TOC 601.101 Relating to performing radiologic procedures without a certificate.
Administrative Penalty

$500
3/29/2006

Cortez, Lorenzo
Applicant for 

NCT
n/a Sunland Park, NM

TOC 601.302 & 25 TAC 143.14 & 143.6 Related to attempting to obtain licensure by 

deceit.
Initial Denied 1/18/2007

Crispin, Antonio MRT 21456 San Antonio, TX

25 TAC 143.14

Related to engaging in unprofessional conduct and providing false, misleading and 

deceptive information to the Department 

Revocation 2/28/2008

Cung, Stephanie
Non-Certified 

Technician
157893 Fort Worth, TX 25 TAC 143.14 Related to engaging in conduct prohibited by law. Probation 6/2/2008

Curley, Alishia LMRT 91206 Houston, TX TOC §601.101 certification required, practice without a current license Administrative Penalty 3/22/2004
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Current, Carrie MRT 97013  Webster, TX

 25 TAC §140.514 and THSC §481.129-Related to engaging in unprofessional conduct 

by obtaining prescriptions of controlled substances by misrepresentation, fraud and 

forgery; by obtaining an unauthorized stamped prescription pad that was taken from 

place of employment and calling the prescriptions into the pharmacy, using a 

fraudulent name.

 Revocation 9/9/2010

Curry, Jessica TLMRT 87961 Waco, TX Administrative Penalty 1/14/2003

Curtis, May Jo MRT GMR02001464 Sinton, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, AMY JO CURTIS, MRT, WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE FEE 

OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. CURTIS' FAILURE TO REPORT A 

1993 MISDEMEANOR CHARGE WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

De La Cruz, David MRT GMR02001463 Pasadena, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, DAVID DELACRUZ, MRT, WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE FEE 

OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MR. DELACRUZ'S FAILURE TO REPORT 

A 2011 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

Delgado, David MRT 91868 Tomball, TX TOC 601.101 Relating to performing radiologic procedures without being certified.
Administrative Penalty

$1200
12/19/2006

Denuna, Norman MRT 153980 San Antonio, TX TOC 601.101 Related to performing radiologic procedures without a license.
Administrative Penalty 

$100
7/22/2008

Detro, Steven No Lic. Linden, TX Denial 2/18/1998

Diaz, Ronald MRT 18598 Austin, TX 25 TAC 143.14 Related to forging documents. Reprimand 6/21/2006

Diego, Miguel MRT 16976
Tennessee Colony, 

TX
TOC 53.021 regarding felony convictions and imprisonment Revocation 10/24/2005

Diego, Miguel MRT n/a Garland, TX
25 TAC 143.14

Related to previous criminal history
Denial of Application 10/7/2008

Diers, Deanna MRT 152735 Dallas, TX TOC 601.101 relating to certification required for NCTs
Administrative Penalty

$300
10/5/2005

Duffy, Andre L. MRT 22978 Pearland, TX 25 TAC 143.14 Engaging in unprofessional conduct.
Probated Suspension 

5 years
11/6/2007

Dutton, Michelle MRT 16191 Fort Worth, TX

25 TAC §143.14-Related to unprofessional conduct by attempting to obtain a 

certificate by fraud by falsifying a Continuing Education document and altering CE 

course completion dates and credit hours

Probated Suspension

2 yrs
8/23/2009

Elms, Charity Faith
Applicant for 

NCT
n/a Saginaw, TX 25 TAC 143.14 Related to attempting to obtain a certificate by fraud. Initial License Denied 12/20/2007

Esparza, Ricardo MRT 23600 San Antonio, TX TOC §601.101 certification required, practice without a current license. Administrative Penalty 3/22/2004

Farias, Ana MRT 154472 Edinburg, TX TOC 601.101 Relating to required certification.
Administrative Penalty 

$700
4/7/2006

Farley, Amber Jo MRT  21901 Turkey, TX
 25 TAC §140.514-Related to engaging in unprofessional conduct by disclosing 

confidential information of a patient.
 Reprimand 12/28/2010

Fast, Reesa    MRT 11575 Austin, TX 25 TAC §140.514-Related to failing to follow appropriate safety standards. 2 Month Probation    6/3/2013
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Fears, Jerry MRT 19005 Celina, TX

On June 6, 2015, the Texas Department of State Health Services (Department) 

entered a Default Order For Revocation, placing the Medical Radiologic Technologist 

certification of Jerry Fears on a two year probated suspension for violations of the 

provisions of the Medical Radiologic Technologist Rules. The Department found Mr. 

Fears, while performing the duties and responsibilities of a Medical Radiologic 

Technologist and Radiation Safety Officer (RSO), engaged in unprofessional and 

unethical conduct when Mr. Fears filed a false report with the Department during a 

Department inspection, and failed to perform the duties of a RSO when Mr. Fears 

failed to ensure that two Non-Certified Technicians (NCT), which were under his 

supervision, safely and properly performed exams within their scope of a NCT. Mr. 

Fears did not request a hearing or otherwise respond to the written notification, 

therefore a default order was entered by the Department.

2 yr Probated 

Suspension
6/6/2015

Fears, Jerry MRT 19005 Celina, TX

On August 31, 2015, the Texas Department of State Health Services (Department) 

entered a Corrected Default Order For Two Year Probated Suspension, placing the 

Medical Radiologic Technologist certification of Jerry Fears on a two year probated 

suspension with stipulations for violations of the provisions of the Medical Radiologic 

Technologist Rules.

2 yr Probated 

Suspension
8/31/2015

Ford, Amy MRT 24694 Lufkin, TX
25 TAC 143.14(b)(5) unprofessional conduct; 25 TAC 143.14(c)(4);TOC 601.302(7); 

and 25 TAC 143.14(b)(7)
Letter of Reprimand 8/26/2004

Futch, Patsy R. MRT 22934 Flower Mound, TX
25 TAC 143.14 Related to making or filing false reports and engaging in 

unprofessional conduct.
Reprimand 9/4/2007

Garcia, Astric Magaly temp - MRT TGM02000061 BROWNSVILLE, TX

ON MARCH 4, 2016, ASTRID GARCIA, T-MRT,  WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION IN ETHICS AND AN 

ADMINISTRATIVE FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. GARCIA'S 

FAILURE TO REPORT A 2011 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A 

LICENSE.

Remedial plan 3/4/2016

Garcia, Astric Magaly temp - MRT TGM02000061 BROWNSVILLE, TX

On June 10, 2016, the Board, entered a Nunc Pro Tunc Order regarding Astrid 

Garcia's, March 2016 Order, adding the following language to Term Paragraph No. 1” 

Or be approved, recognized, accepted, or assigned continuing education credits by 

professional organizations or associations acceptable to the Executive Director or her 

designee, or offered by a federal, state, or local government entity.” All other 

provisions of the Order remain in full force.

Remedial Plan 

correction
6/10/2016

Garcia, Yvonne MRT 22917 Mission, TX Administrative Penalty 9/2/2003

Garza, Liliana MRT GMR02001466 Pasadena, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, LILIANA GARZA, MRT, WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

1.25 HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE FEE 

OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. GARZA'S FAILURE TO REPORT A 

2010 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

Garza, Manuel O.
MRT 

Applicant
n/a Brownsville, TX

25 TAC §140.514 and TOC §53.021-Related to engaging in unprofessional conduct by 

providing false, misleading and deceptive information on application regarding 

revocation of ARRT certificatoin in another state.

Denial of Application 5/30/2011

Gentry, Paula MRT 9046 Houston, TX Probated Suspension 11/4/1997

George, Jana MRT 19748 Arp, TX Administrative Penalty 11/20/2002

Gillispie, Kevin MRT 20448 Amarillo, TX Administrative Penalty 12/3/2002

Glowicki, Karla
Non-Certified 

Tech
158057 Plainview, TX

25 TAC §140.514 and §140.516-Related to performing procedures not within the 

scope of a NCT registration
Voluntary Surrender 5/24/2010

Granado, Paul MRT NCT Applicant McAllen, TX

TOC 601.302, 25 TAC 143.14, and 143.6

Related to engaging in unprofessional conduct by obtaining or attempting to obtain or 

assisting another to obtain by presenting false or misleading information on the 

application form.

Denied 11/6/2006

Green, Michael MRT 6217 Hewitt, TX
TOC § 601.302 & 25 TAC §§ 143.14 & 143.18 – Grounds for disciplinary action by 

engaging in unprofessional conduct & registry of non-certified technicians
Admin Penalty$1,000 5/10/2005
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Grigsby, Melissa MRT 17941 Porter, TX Administrative Penalty 11/5/2002

Grubb, Terry 

Etheredge
MRT MRT11818 Austin, TX

TOC §601.302 and 25 TAC §140.514, §140.515- Related to unprofessional conduct, 

providing information which is false, misleading or deceptive and having certificate 

revoked by another certification authority

Disciplinary Surrender 8/24/2009

Guidry, Jace MRT 16406 Round Rock, TX TOC §601.101 certification required; practiced without a license

Probated Suspension 

with Administrative 

Penalty

4/30/2004

Gutierrez, Dwayne MRT 92193 Harlingen, TX TOC 601.101 Related to practicing without a license.
Administrative Penalty 

$200
7/18/2007

Hall, Taren    MRT 91025 Austin, TX 25 TAC §140.514-Related to failing to follow appropriate safety standards. 2 Month Probation 6/3/2013

Hallman, Carla MRT 26452 Denison, TX TOC §601.101 certification required; practiced without a license

Probated Suspension 

with Administrative 

Penalty

3/23/2004

Handwerk, William 

David
MRT GMR02001337 Bryan, TX

ON OCTOBER 27, 2016, WILLIAM HANDWERK, MRT, WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

ENTERING INTO TO AN AGREED LICENSURE ORDER IMPOSING COMPLETION OF AN 

EVAULATION BY THE TEXAS PHYSICIANS HEALTH PROGRAM.  THIS PLAN WAS 

IMPOSED DUE TO MR. HANDWERK'S 2012 CONVICTIONS AND DEFERRED 

ADJUDICATIONS.

Licensure Order 10/27/2016

Hardin, Juliet MRT 26211 Houston, TX
TOC §§ 601.101, 601.302, & 25 TAC §§ 143.14 regarding practicing without a 

certificate

Admin Penalty & 

Probation$3000
5/25/2005

Hausmann, Jennifer MRT 24709 Richardson, TX Administrative Penalty 4/28/2003

Heaslet, Jo Dawn MRT 12306 De Leon, TX
TOC 601.101- Related to performing radiologic procedures without holding a current 

Department-issued MRT certificate

Administrative Penalty 

$600
3/1/2009

Hernandez, Cindy MRT 91974 Harlingen, TX TOC 601.101 Relating to licensing requirements for MRT’s.
Administrative Penalty

$300
3/27/2006

Hernandez, Michael 

Robert

Non-Certified 

Technician 

Applicant

n/a San Antonio, TX

25 TAC 143.14

Related to felony offenses and engaging in unprofessional conduct prohibiting the 

use, possession, or distribution of drugs or alcohol.

Denial 8/9/2006

Hernandez, Yvette MRT 25421 San Antonio, TX TOC §601.101 certification required, practiced without a license Administrative Penalty 9/2/2003

Ho, Viet MRT 16546 Houston, TX
25 TAC §143.14(c)(19) engaging in unprofessional conduct means engaging in sexual 

contact with a patient or client in the workplace.
Revocation 8/11/2004

Hoang, Scott MRT 14286 Irving, TX Administrative Penalty 4/17/2003

Hobbs, Mark MRT 89047 Whitesboro, TX TOC 601.101 in regard to failure to have required certification
Administrative Penalty 

$100
12/19/2005

Hurley, Brian 

Kenneth
MRT TLM02000192 Houston, TX

ON SEPTEMBER 20, 2016, BRIAN HURLEY, T-LMRT,  WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION IN ETHICS AND AN 

ADMINISTRATIVE FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MR. HURLEY'S 

FAILURE TO REPORT A 2005 ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 9/20/2016

Isaac, Asha MRT 24296 Houston, TX Administrative Penalty. 3/28/2003

Jackson, Kathy Ann NCT registry NCT02000242 Pottsboro, TX

ON OCTOBER 24, 2016, KATHY JACKSON, NCT-R, WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS  AND AN ADMINISTRATIVE 

FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. JACKSON'S FAILURE TO 

REPORT SEVERAL ARRESTS THAT HAD OCCURRED CERTAIN YEARS PRIOR TO 

APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 10/24/2016

Jackson, Shavonn MRT 24385 Houston, TX Administrative Penalty 12/19/2002

Johnson, Barbara MRT 24575 Richardson, TX Administrative Penalty 1/23/2003

Johnston, Wanda MRT 23205 San Antonio, TX Administrative Penalty 3/4/2001
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Jones, Emmanuel 

Walter
MRT 21982 Frisco, TX

TOC 601.302 & 25 TAC 143.14 Related to sexual misconduct and failure to cooperate 

with the Department’s investigation.
Revocation 3/27/2007

Jones, La Sandra MRT 85935 Mesquite, TX TOC §601.101 certification required, practiced without a license Administrative Penalty 1/20/2004

Jones, Melinda MRT 26303 Fouke, Akansas TOC §601.101 certification required, practiced without a license Administrative Penalty 7/29/2004

Julian, Anne Louise MRT 91680 Austin, TX TOC 601.101- Related to performing radiologic procedures without an MRT certificate
Administrative Penalty 

$1200
1/19/2009

Karcher-Newcomb, 

Connie

Non-Certified 

Technician
150249 Sulpher Springs, TX

25 TAC 143.16

Related to performing hazardous procedures without an MRT license.
Reprimand 1/8/2008

Kay, Caryn A. MRT 26502 San Antonio, TX
TOC § 601.101 A person may not perform a radiologic procedure unless the person 

holds a certificate issued under this chapter

Administrative Penalty; 

Probated Suspension
11/24/2004

King, Julie MRT 24278 Beaumont, TX Administrative Penalty 11/20/2002

King, Ollie MRT 13939 Cuero, TX
TOC 601.101- Related to performing radiologic procedures without holding a current 

Department-issued MRT certificate.

Administrative Penalty 

$400
2/21/2009

Kruse, Steven MRT 91888 Brownwood, TX 25 TAC 143.14- Related to engaging in unprofessional conduct Revocation 2/21/2009

Kuper, Jonathan MRT 91901 Katy, TX
TOC 601.101

Related to practicing without a license.

Administrative Penalty 

$400
8/6/2008

Le, Chau Bich MRT 15943 Plano, TX 25 TAC §140.514-Related to engaging in unprofessional conduct. Reprimand 10/7/2014

Le, Helena MRT 23823 Dallas, TX Administrative Penalty 7/19/2002

Lopez, Estrella MRT 87933 Austin, TX TOC §601.101 certification required, practiced without a license Administrative Penalty 7/29/2004

Marquez, Belinda J. MRT 154576 Brownsville, TX 25 TAC 143.18 & 143.16 Related to performing hazardous radiologic procedures.
Administrative Penalty 

$650
6/27/2006

Marshall, Tynisha Lee MRT 26700 Fort Worth, TX
TOC § 601.101 A person may not perform a radiologic procedure unless the person 

holds a certificate issued under this chapter

Administrative Penalty; 

Probated Suspension
11/17/2004

Mata, Jr., Paul MRT 25128 McAllen, TX Administrative Penalty 6/5/2003

Matlack, Trina MRT 23824 Fort Worth, TX Administrative Penalty 7/25/2002

May, Heather MRT 26204 San Antonio, TX TOC §601.101 certification required, practiced without a license Administrative Penalty 7/29/2004

Mc Clellan, Luther 

Earl
MRT 3102 Dallas, TX 25 TAC 143.14 in regard to providing false, misleading, or deceptive information Revocation 11/14/2005

McAfee, Lori NCT 151380 Sulpher Springs, TX 25 TAC 143.16 Related to performing hazardous procedures. Reprimand 12/20/2007

McCormick, David MRT 24636 Keene, TX Administrative Penalty 2/5/2003

McDonald, James L MRT GMR02000445 Dallas, TX

ON JUNE 10, 2016, JAMES L. MCDONALD, MRT,  WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION IN ETHICS AND AN 

ADMINISTRATIVE FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MR. 

MCDONALD'S FAILURE TO REPORT AN ARREST RELATED TO A 1995 MISDEMEANOR 

CHARGE WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial plan 6/10/2016

McGaughey, Ashly 25599 Lufkin, TX Administrative Penalty 9/2/2003

McHaney, Christie MRT 24741 Conroe, TX Administrative Penalty 4/17/2003

McHaney, Christie MRT 24741 Garland, TX
TOC § 601.302(9) & 25 TAC § 143.14(b)(9) - Failure to comply with an order issued 

by the Department
Administrative Penalty 2/28/2005

McKinney, Kimberly MRT 25577 Friendswood, TX Administrative Penalty 9/2/2003

McLane, Gary Lloyd MRT 15471 Austin, TX
TOC §53.021(b) Requires Department to revoke due to imprisonment as a result of a 

felony conviction & felony community supervision
Revocation 12/23/2004

Moore, Amy MRT 21353 Burleson, TX Administrative Penalty 7/21/2003

Moore, Sandra MRT 24069 Big Spring, TX Administrative Penalty. 9/13/2002
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Moreno, Jezzica MRT 97633 Tomball, TX
TOC §§601.101-Related to performing radiological procedures without holding a 

current Department-issued MRT certificate.

Administrative Penalty 

$550
3/8/2010

Morrison, Amberly NCT registry NCR02000034 Greenville, TX

ON MARCH 4, 2016, AMBERLY MORRISON, NCT-R,  WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION IN ETHICS, EVALUATION 

WITHIN 30 DAYS BY THE TEXAS PHYSICIAN HEALTH PROGRAM, AND AN 

ADMINISTRATIVE FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. MORRISON'S 

FAILURE TO REPORT A 2005 MISDEMEANOR CONVICTION FOR DRIVING WHILE 

INTOXICATED AND A 2014 ARREST FOR INVOLVEMENT IN A FAMILY DISPUTE WHEN 

APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 3/4/2016

Morrison, Amberly NCT registry NCR02000034 Greenville, TX

On June 10, 2016, the Board, entered a Nunc Pro Tunc Order regarding Amberly 

Morrison's, March 2016 Order, adding the following language to Term Paragraph No. 

1” Or be approved, recognized, accepted, or assigned continuing education credits by 

professional organizations or associations acceptable to the Executive Director or her 

designee, or offered by a federal, state, or local government entity.” All other 

provisions of the Order remain in full force.

Remedial Plan 

correction
6/10/2016

Mosley, Sharon MRT 25050 Shreveport, LA Administrative Penalty 5/15/2003

Mungur, Anil MRT 92291 Dallas, Texas
25 TAC 143.12 & 143.14 Failure to cooperate with a Department request for 

information & failure to provide correct address to the Department.
Revocation 1/11/2008

Mungur, Anil Applicant 92291 Dallas

25 TAC 143.14 and 143.12

Related to engaging in unprofessional conduct by failure to cooperate with the 

department and failure to notify department of address change

Denial of Application 10/29/2008

Murillo, Rebecca MRT 99801 Amarillo, TX
TOC §601.101-Related to performing radiological procedures without holding a 

current Department-issued MRT certificate.

$800 Administrative 

Penalty
9/2/2011

Myers, Nelson W. MRT 92788 Valparaiso, IN TOC §53.021-Related to criminal history. Revocation 5/21/2012

Nkwocha, Sylvanus 

Enyinnaya
NCT registry NCR02000277 Mesquite, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, SYLVANUS NKWOCHA, NCT-R, WAS ISSUED A LICENSE 

AFTER AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION 

OF ONE HOUR OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE 

FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MR. NKWOCHA'S FAILURE TO 

REPORT A MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

Noll, Robert 

Lawrence
MRT GMR00022835 Abilene, TX

On September 20, 2016, the Texas Board of Medical Radiologic Technology and 

Robert Noll, MRT, entered into an Agreed Voluntary Surrender Order in which Mr. Noll 

agreed to voluntarily surrender his Texas medical radiologic technologist license in 

lieu of further disciplinary proceedings. The Board found Mr. Noll had pleaded guilty 

to a felony indictment in 2013 and his American Registry of Radiologic Technologist 

certification was revoked.

Voluntary Surrender 9/20/2016

Noll, Robert 

Lawrence
MRT GMR00022835 Brownwood, TX

On September 20, 2016, the Texas Board of Medical Radiologic Technology and 

Robert Noll, MRT, entered into an Agreed Voluntary Surrender Order in which Mr. Noll 

agreed to voluntarily surrender his Texas medical radiologic technologist license in 

lieu of further disciplinary proceedings. The Board found Mr. Noll had pleaded guilty 

to a felony indictment in 2013 and his American Registry of Radiologic Technologist 

certification was revoked.

Voluntary Surrender 9/20/2016
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Ochoa, Victor MRT 24647 Dallas, TX Administrative Penalty. 1/31/2003

Osburn, Dorcas E. MRT 23415 Amarillo, TX TOC 601.101 & 25 TAC 143.14 failure to comply with certification requirements
Administrative Penalty 

$500
1/24/2006

Padilla, Martha MRT 22373 El Paso, TX
TOC §601.101 and 601.111-Related to performing mammographic radiological 

procedures with an expired MRT certificate.

Administrative Penalty 

$200
9/26/2012

Pagan, Andrew Tyler MRT TLM02000193 Buda, TX

ON SEPTEMBER 20, 2016, ANDREW PAGAN, T-LMRT,  WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

TWO HOURS OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION IN ETHICS AND AN 

ADMINISTRATIVE FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MR. PAGAN'S 

FAILURE TO REPORT A 2010 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A 

LICENSE.

Remedial Plan 9/20/2016

Paredes, Raul Angel MRT 28063 Laredo, TX
25 TAC §140.514-Related to engaging in unprofessional conduct by testing positive 

for a controlled substance at work.

2 yr Probated 

Suspension
1/13/2010

Paredes, Raul Angel MRT 28063 Laredo, TX
25 TAC §140.514-Related to engaging in unprofessional conduct by testing positive 

for a controlled substance at work.

2 yr Probated 

Suspension
1/13/2011

Pean, Harold J.

Hardship 

Exemption 

for MRT

210553 Mission, TX TAC § 143.19(a)(3)-Allowing uncertified individuals perform radiologic procedures Administrative Penalty 11/30/2005

Perez, Alfredo MRT 5899 Orange Grove, TX TOC 601.101 Related to performing radiologic procedures without a license.
Administrative Penalty 

$1,200
2/22/2007

Phipps, Linda NCT 150265 Amarillo, TX
25 TAC 143.16 & 143.18 failure to comply with dangerous and hazardous procedures 

and of the registry of non-certified technicians

Administrative Penalty

$650
1/24/2006

Placide, Howard

Applicant for 

Medical 

Radiologic 

Technologist

n/a Bluffdale, TX 25 TAC 143.14 Failure to comply with an Order of the Department.
Administrative Penalty 

$600
9/18/2007

Placide, Howard D MRT 26830 Grandbury, TX
TOC 601.101, 601.302, & 25 TAC 143.14 in regard to failure to have required 

certification

Probation & 

Administrative Penalty 

$600

12/29/2005

Portales, Sarita MRT 24638 Fort Worth, TX Administrative Penalty. 1/31/2003

Quinn, Misty MRT 94410 Longview, TX
TOC 601.101

Related to practicing without a license.

Administrative Penalty 

$1300
6/16/2008

Rahimi, Abbas MRT 808 Waco, TX
TOC 601.302, 601.402, 25 TAC 143.14 & 143.18 Related to aiding and abetting 

unlicensed MRT practice.

Administrative Penalty 

$500
6/16/2006

Redlin, Christina GC MRT 23847 Celina, TX Administrative Penalty 7/25/2002

Reyna, 

Javier                    
MRT 201025 Austin, TX

25 TAC §§140.514, THSC §483.045, and §483.048, and TPC §32.51-Related to 

engaging in unprofessional and unethical conduct by fraudulently ordering 

prescription medications.

1 Yr Probated 

Suspension
5/6/2013

Reza-Mann, Elizabeth n/a n/a La Marque, TX
TOC 601.101

Related to performing radiologic procedures without a license.

Administrative Penalty 

$500
10/23/2007

Richard, Lori R. MRT 21895 Little Elm, TX
25 TAC 143.14 Related to filing or making false reports or records related to services 

rendered.
Reprimand 6/7/2007

Richmond, Aimee MRT GMR02001484 Austin, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, AIMEE RICHMOND, MRT, WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

FOUR HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE FEE 

OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. RICHMOND'S FAILURE TO REPORT 

A 1997 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

Rieks, David MRT 25782 Houston, TX TOC §601.101 certification required, practice without a current license. Administrative Penalty 11/19/2003

Risner, Eric Wade MRT GMR00025665 Forney, TX

On November 15, 2016, the Texas Board of Medical Radiologic Technology and Eric 

Wade Risner, MRT, entered into an Agreed Order requiring Mr. Risner to within one 

year complete at least  8 hours of CE in ethics. The Board found Mr. Risner lied to 

Board staff about underlying allegations regarding his criminal history related to Mr. 

Riser receiving deferred adjudication for injuiry to a child with intent for bodily injury 

in 2008.

Agreed Order 11/15/2016



Name
Level of 

Licensure

License 

Number
City of Residence Alleged Violation Disciplinary Action Date of Action

Rivera, Stefany Marie MRT TLM02000257 Houston, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, STEFANY RIVERA, TEMP-LMRT, WAS ISSUED A LICENSE 

AFTER AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION 

OF 3.25 HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE 

FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. RIVERA'S FAILURE TO REPORT 

HER 2012 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

Robertson, Alyssa MRT 23836 Amarillo, TX Administrative Penalty 8/5/2002

Rodriguez, Gregorio MRT 29427 El Paso, TX
25 TAC §155.55, and §1.25-Related to failure to appear at State Office of 

Administrative Hearing
Revocation 5/8/2010

Rodriguez, Heriberto MRT n/a Edinburg, TX

TOC 601.101, 25 TAC 143.14 and 143.6 Related to providing false, misleading, or 

deceptive information regarding the status of certification, engaging in unprofessional 

conduct, attempting to obtain a certificate by bribery or fraud.

Denied 10/24/2006

Rodriguez, Rodolfo MRT        18097 FortStockton, TX

 25 TAC §143.14-Related to engaging in unprofessional conduct by requesting a third-

party vendor to delete a patient’s cath lab films from an archive system, and created 

a false patient file, by moving an image in an attempt to hide the patient’s file.

 2 yr Probated 

Suspension
10/22/2010

Rogers, Chris MRT GMR00093274 Dallas, TX

On September 20, 2016, the Texas Board of Medical Radiologic Technology and Chris 

Rogers, MRT, entered into an Agreed Voluntary Surrender Order in which Mr. Rogers 

agreed to voluntarily surrender his Texas medical radiologic technologist license in 

lieu of further disciplinary proceedings. The Board found Mr. Rogers American 

Registry of Radiologic Technologists certification was revoked after falsification of a 

patient's medical records.

Voluntary Surrender 9/20/2016

Rogers, Chris MRT GMR00093274 Dallas, TX

On September 20, 2016, the Texas Board of Medical Radiologic Technology and Chris 

Rogers, MRT, entered into an Agreed Voluntary Surrender Order in which Mr. Rogers 

agreed to voluntarily surrender his Texas medical radiologic technologist license in 

lieu of further disciplinary proceedings. The Board found Mr. Rogers American 

Registry of Radiologic Technologists certification was revoked after falsification of a 

patient's medical records.

Voluntary Surrender 9/20/2016

Rose, Jocqueline MRT 24639 Lubbock, TX Administrative Penalty 1/23/2003

Ross, Maria S. MRT 92344 Sugarland, TX TOC 601.101 Related to performing radiologic procedures without a license.
Administrative Penalty 

$600
6/7/2007

Saenz, David MRT 14037 San Antonio, TX

Rule violation 25 TAC §143.14(c)(19) engaging in unprofessional conduct means 

making abusive, harassing or seductive remarks to a patient, client or co-worker in 

the workplace or engaging in sexual contact with a patient or client in the workplace.

Emergency Suspension 6/29/2004

Salcido, Cynthia NCT 150456 Pasadena, TX 25 TAC 143.14 Related to unprofessional conduct regarding prohibited use of drugs.
Probated Suspension 12 

months
8/1/2006

Sanders, Herbert MRT 24722 Graham, TX Administrative Penalty 3/20/2003

Santana, Ashly Ann MRT GMR02001209 San Antonio, TX

ON SEPTEMBER 20, 2016, ASHLY SANTANA, MRT,  WAS ISSUED A LICENSE AFTER 

AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF 

TWO HOURS OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION IN ETHICS AND AN 

ADMINISTRATIVE FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. SANTANA'S 

FAILURE TO REPORT A 2003 AND 2007 ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 9/20/2016

Serna, Jerry Thomas MRT 22554 Frisco, TX 25 TAC §140.514-Related to engaging in unprofessional conduct. Probated Suspension 6/29/2014

Short, Charles C. MRT 15982 Conroe, TX 25 TAC §140.514-Related to criminal history. Reprimand 12/28/2010

Simmermann, Selena MRT 12777 Henderson, TX

25 TAC §140.514-Related to failure to obtain the signature of lead interpreting 

physician for quarterly records, made false representations in connection with 

services rendered, and falsified data on imaging machines.

Voluntary Surrender 3/3/2011

Sims, Jennifer MRT 24765 Amarillo, TX Administrative Penalty 4/28/2003
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Smith, David MRT 16246 Temple, TX 25 TAC §143.14 unprofessional conduct Probated Suspension 12/9/2003

Smith, Emma Lee MRT 4030 Houston, TX
25 TAC §143.14-Related to engaging in unprofessional conduct and providing false, 

misleading and deceptive information
Revocation 5/19/2009

Smith, Jr, Bobby MRT 24638 Fort Worth, TX Administrative Penalty 8/31/2003

Solis, Jose MRT 14753 Mission, TX

25 TAC 143.14 Relating to disciplinary action taken, by another certification 

authority.

25 TAC 144.14 Relating to engaging in unprofessional conduct.

Administrative Penalty

$1300
3/29/2006

Stripling, Rebecca MRT 25051 Houston, TX Administrative Penalty 6/3/2003

Surratt, Jonetta MRT 18350 Carrollton, TX Administrative Penalty 9/2/2003

Suter, Charlotte NCT NA Irving, TX
25 TAC §§140.513 and 140.514-Related to felony and misdemeanor offenses 

including drug and alcohol.

2 yr Probated 

Suspension
5/6/2013

Tate, Kimberly MRT 11086 The Woodlands TOC 601.302 & TAC 143.14 engaging in unprofessional conduct Reprimand 6/20/2005

Taylor, Carol MRT 11086 Dallas, TX TOC 601.101 & 25 TAC 143.14 relating to unprofessional conduct
Administrative Penalty 

$650
10/4/2005

Thomas, Felicia MRT 24778 Tyler, TX Administrative Penalty 4/17/2003

Trevino, Guadalupe MRT 98598 Skidmore, TX TOC §53.021-Related to criminal history  Revocation 5/5/2012

Trillo, David MRT 95762 San Antonio, TX
TOC 601.101- Related to performing radiologic procedures without holding a current 

Department-issued MRT certificate

Administrative Penalty 

$300
3/1/2009

Tusi, Jennifer Lee MRT GMR02000460 Conroe, TX

ON JUNE 10, 2016, JENNIFER TUSI, MRT,  WAS ISSUED A LICENSE AFTER AGREEING 

TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION OF FOUR HOURS 

OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE FEE OF 

$500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. TUSI'S FAILURE TO REPORT AN 

ARREST RELATED TO A 2003 MISDEMEANOR CHARGE WHEN APPLYING FOR A 

LICENSE.

Remedial plan 6/10/2016

Vasquez, Lucia Janet MRT TLM02000259 Katy, TX

ON NOVEMBER 15, 2016, LUCIA VASQUEZ, TEMP-LMRT, WAS ISSUED A LICENSE 

AFTER AGREEING TO A NON-DISCIPLINARY REMEDIAL PLAN IMPOSING COMPLETION 

OF TWO HOURS OF CONTINUING EDUCATION IN ETHICS AND AN ADMINISTRATIVE 

FEE OF $500.  THIS PLAN WAS IMPOSED DUE TO MS. VASQUEZ'S FAILURE TO 

REPORT HER 2010 MISDEMEANOR ARREST WHEN APPLYING FOR A LICENSE.

Remedial Plan 11/15/2016

Wade, Kimberly 

Diane
MRT 100599 Lamesa, TX

25 TAC §140.514, and HSC §483.045-Related to unethical conduct, fraudulent 

prescriptions, and failure to respond to an investigation.
Voluntary Surrender 3/25/2015

Wall, Arlan TLMRT 88265 Diana, TX Administrative Penalty 8/5/2003

Welch, Brian MRT 88687 Grand Prairie, TX TOC §601.101 certification required; practiced without a license Administrative Penalty 10/16/2003

Wente, Melissa MRT 24394 Dallas, TX Administrative Penalty 12/20/2002

Whiteley, Kathryn MRT 11555 McKinney, TX

25 TAC 143.14

Related to having a certificate revoked, suspended or being denied a certificate and 

engaging in unprofessional conduct by failing to respond to the Department’s request 

for a statement

Revocation 9/18/2007

Wilson, Phyllis MRT 24831 Fouke, TX Administrative Penalty 4/17/2003

Witmyer, Shelly Lynn MRT 19061 Garland, TX
TOC § 601.101 A person may not perform a radiologic procedure unless the person 

holds a certificate issued under this chapter

Administrative Penalty; 

Probated Suspension
11/30/2004

Wright, Kari MRT 25049 Ashdown, AR Administrative Penalty 6/9/2003

Yanas, Lavinia MRT 1453 Texas City, TX TOC §601.101 certification required; practiced without a license

Probated suspension 

with Administrative 

Penalty

6/14/2004

Zanek, Heather MRT 12579 Bryan, TX Administrative Penalty 6/20/2003

Zavala, Jorge MRT 11379 San Antonio, TX

25 TAC § 143.14(c)(2) ...engaging in conduct prohibited by state, federal, or local 

law... 25 TAC § 143.14(b)(10) ...certificate revoked...by another certification 

authority...

Reprimand 12/1/2004
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Zipper, Anthony MRT 10427 Pottsboro, TX TOC §601.101 certification required; practiced without a license Administrative Penalty 1/20/2004


